

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Město Kardašova Řečice vás srdečně zve v sobotu 2. března na VEPŘOVÉ HODY. Akce se koná na nám. J. Hrubého od 11:00 – 17:00 hodin. Čeká vás bohatý doprovodný program, vstupné je zdarma. DOPROVODNÝ PROGRAM: dřevěný dobový kolotoč, malování na obličej, kreativní dílny pro děti (vyřezávání dřevěných hraček), ukázka plnění jitrnic (11:30, 13:30, 15:30), živá hudba od 14:00 hodin (Machovci).

*** Oznamujeme občanům, že si od pátku 1. března mohou na městském úřadě (P. Hanuš – tel: 380 420 611) vyzvedávat kompostéry o objemu 1050 l a drátové překopávače. Komposter a překopávač je k dispozici vždy jeden na jedno číslo popisné zdarma.

*** OP SLAVIA KARDAŠOVA ŘEČICE si vás dovoluje pozvat na posezení s písničkářem a garmoškářem Pavlem Muchou. Posezení se koná v sobotu 2. března od 17:00 v moštárně. Občerstvení zajištěno, vstupné je dobrovolné.

*** Turistický kroužek při Sportovním klubu Kardašova Řečice vás zve na březnový výšlap do přírody, který se koná tuto sobotu 2. března. Sraz je v 9:00 hodin u fotbalového hřiště. Délka trasy bude do 20 km. Výpravy jsou určeny dětem z druhého stupně Základní školy, jejich rodičům a široké veřejnosti.

*** Je vyhlášen záměr na prodej pozemků v lokalitě Na Hůrkách. Veškeré bližší informace na webových stránkách města, sekce - úřad - úřední deska - ostatní. Je zde ke stažení Žádost o koupi nemovitě věci, Podmínky záměru prodeje stavebních parcel a mapa. <https://www.kardasova-recice.cz/urad/uredni-deska-1/prodej-pozemku-za-ucelem-vystavby-rodinnych-domu-zamer-zadost-mapa-1692.html>

*** Město Kardašova Řečice připravuje změnu územního plánu. Tímto upozorňujeme občany a majitele nemovitostí, že mohou do **26. dubna 2024** písemně nebo elektronicky zasílat své návrhy na tyto změny na adresu Městského úřadu. Formuláře návrhu na pořízení změn územního plánu jsou dostupné na webových stránkách a v listinné podobě v podatelně MěÚ.

*** Upozorňujeme, že uzávěrka příspěvků do Řečických zajímavostí bude v pátek 8. března. Své příspěvky můžete zasílat na e-mail: posta@kardasova-recice.cz nebo recicke.zajimavosti@seznam.cz.

*** Oznamujeme občanům, že na nám. J. Hrubého každou středu v čase 15:00 - 16:00 zajíždí pojízdná prodejna řeznictví a uzenářství Mareček Třešť s nabídkou čerstvého masa a bezlepkových uzenin. Můžete využít možnosti objednávek telefonicky na čísle 567 224 496 nebo na Facebookových stránkách Mareček s.r.o. Těší se na Vaši návštěvu.

*** Srdečně vás zveme v rámci pořadu KINOKAVÁRNA na promítání tragikomedie z noci, kdy se rozpadlo Československo s názvem „A máme co jsme chtěli“. Promítání bude v pátek 8. března v sále kulturního domu. Začátek v 19:00 hodin. Vstupné 140 Kč, občerstvení je zajištěno.

*** Sbor dobrovolných hasičů Pleše, Český svaz žen a Obec Pleše vás srdečně zvou na oslavu MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN, která se bude konat v sobotu 9. března v hostinci ve Pleších. Začátek ve 14:00 hodin. Můžete se těšit na bohatý doprovodný program a pro každou ženu bude připraven malý dárek.

*** Oznamujeme občanům, že SBĚRNÝ DVŮR bude v sobotu 9. března otevřen v odpoledních hodinách od 15:00 do 17:00 hodin.

*** Město Kardašova Řečice vás srdečně zve na promítání filmového dokumentu a besedu s autorem Josefem Novotným s názvem „Taje řeky Nežárky“. Promítání se koná ve čtvrtek 21. března v radničním sále městského úřadu. Začátek v 18:00 hodin.

*** Oznamujeme občanům, že známky na popelnici si budete moci vyzvednout nejdříve v polovině března. Vývoz odpadu na známku z předchozího roku bude do 31. března.

Dále oznamujeme, že poplatky za vývoz odpadu a psy se budou hradit i v HOTOVOSTI či PLATEBNÍ KARTOU a to od pondělí 4. března.